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ATA DA 11" (DECIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 
17 DE A B R I L DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE P I L A R DO SUL. 

hora regimental do décimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, 
no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na 
Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 11^ Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - 1 ° Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2̂* Secretária e demais Vereadores: Clayton Alvaro Machado, João 
Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença e Silvano 
Aparecido de Carvalho. Ausentes: Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz e Vereador 
Marcos Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimental, a Senhora 
Presidente da Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou 
aberta a Sessão Ordinária e solicitou ao Vereador Clayton Álvaro Machado que fizesse 
a leitura da Bíblia. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E 
com a deliberação da Ata da 10̂  Sessão Ordinária realizada em 10 de abril de 2018, 
que submetida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebidas: ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento xf 38/2018; ofício da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento xf 39/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a 
prorrogação do prazo para apresentação de resposta ao Requerimento rf 49/2018; ofício 
da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 50/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta ao 
Requerimento n° 51/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento 
n"̂  52/2018; ofício da Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do prazo para 
apresentação de resposta ao Requerimento n° 53/2018; ofício da Prefeitura Municipal 
requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n° 
54/2018; ofício da Câmara Municipal de Bastos encaminhando cópia da Moção n^ 
017/2018; ofício da Associação dos Agentes Fiscais de Rendas do Estado de São Paulo 
- Afresp informando as doações realizadas a organização assistencial de Pilar do Sul; 
ofício da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia solicitando a retirada e o 
arquivamento da Indicação n*̂  165/2018 da pauta da Sessão Ordinária; ofício da 
Paróquia Nossa Senhora do Pilar agradecendo a concessão de terreno. Durante a leitura 
das correspondências recebidas, foi registrada a chegada do Vereador Agnaldo 
Silvestre da Cruz- Após as leituras, a Senhora Presidente determinou o arquivamento 
das correspondências recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. II) Leitura da 
proposição recebida: Projeto de Lei n" 24/2018 - Dispõe sobre as diretrizes 
orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício 
fínanceiro do ano 2019, e dá outras providências. Com a leitura a Senhora Presidente 
informou que a proposição listada acima será enviada para as Comissões Permanentes 
para estudo e elaboração de parecer. III) Leitura dos Requerimentos: Requerimento n" 
70/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes que requereu: Referente a 
derrubada de árvores na rua Acácio de Moraes, em frente ao n** 218 (na antiga guarita): 
1) Cópia do laudo técnico do CONDEMA; 2) Cópia do laudo da defesa Civil; 3) Cópia 
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de autorização da SOTURB; 4) Cópia de autorização da SEDRUMA; 5) Foi exigido 
alguma compensação ambiental em outro local? Se sim, enviar cópia; 6) Quem é o 
proprietário do imóvel da qual foram cortadas as árvores? 7) Onde foram levadas as 
árvores cortadas, visto que as mesmas tinham aproximadamente 25 anos? Que destino 
oram dadas a elas? 8) Existia algum problema nas árvores que obrigassem a serem 

cortadas? Requerimento n" 71/2018 - de autoria dos Vereadores: Paulo Henrique 
Pinheiro, Clayton Alvaro Machado, Elaine Nogueira Ramos, João Batista de Moraes, e 
Luiz Antonio Brisola que requereram: 1) Qual a despesa que os campeonatos de esporte 
amador acarretam ao município, tendo como base os torneios em andamento 
atualmente? 2) Valores do item 1 especificados unitariamente, em despesas com 
manutenção, premiações e arbitragens? 3) Quanto o Município deixa de arrecadar com 
tarifas de inscrições em torneios realizados durante o ano por essa Municipalidade? 4) 
Há a intenção dessa Municipalidade em repensar sobre a não cobrança de tarifas desses 
campeonatos? 5) Quais são os benefícios que proporcionariam aos campeonatos com a 
suposta cobrança de tarifas? Requerimento n° 72/2018 - de autoria do Vereador João 
Batista de Moraes que requereu: 1) Por qual motivo não foram montados os 
equipamentos liberados para a área da saúde e equipamentos odontológicos, que desde 
2016 estão armazenados nos postos de saúde em total abandono e se deteriorando? 2) 
Existe uma previsão para a montagem? Se existe, enviar resposta. Requerimento n" 
73/2018 - de autoria dos Vereadores: Elaine Nogueira Ramos, Clayton Alvaro 
Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro que 
requereram: 1) Qual o valor que os Governos Federal, Estadual e Municipal repassam 
ao CRAS e CREAS? e quais as oficinas pagas com esses recursos no ano de 2017? 2) 
Prestação de contas dos gastos com as referidas oficinas e com alimentação no período 
de junho a dezembro de 2017. Requerimento n" 74/2018 - de autoria dos Vereador 
Clayton Álvaro Machado que requereu: 1) Cópia do contrato com a UFSCar, sobre o 
projeto Futuro Cientista que está vigente atualmente. 2) Quais são as escolas que estão 
sendo atendidas pelo projeto? 3) Qual o número de alunos que estão participando? 4) 
Qual o valor pago pelo mesmo projeto nos anos de 2016 e 2017? Requerimento 
75/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio de Proença que requereu: 1) Relação 
dos ônibus da municipalidade com descrição de modelo, ano, número de assentos, 
estado de conservação, linhas realizadas atualmente e relação de reparos e concertos 
realizados no ano de 2018 até este momento? 2) Desde o ano de 2017 existem 
reclamações de usuários da linha de estudantes de Itapetininga com relação aos 
incidentes com o veículo BFW-7158, os quais informam diversos problemas mecânicos. 
Essa informação procede? Quantos socorros mecânicos em trânsito foram realizados 
este ano para o referido veículo? Requerimento n" 76/2018 - de autoria do Vereador 
Paulo Henrique Pinheiro que requereu: 1) Quantas equipes E.S.F temos no Município? 
2) Como está composta cada equipe? Requerimento n" 77/2018 - de autoria do 
Vereador Paulo Henrique Pinheiro que requereu: 1) Quem é o enfermeiro responsável 
pelo Programa Agente Comunitário de Saúde? Durante a leitura do Requerimento n" 
77/2018 o Vereador Luiz Antonio de Proença se retirou do Plenário. V) Leitura das 
Indicações: Indicação n** 157/2018 - de autoria dos Vereadores: João Batista de Moraes 
e Elaine Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que realize podas de 
árvores localizadas na Rua Antenor Pedro Nascimento e demais ruas do bairro São 
Manoel; Indicação n" 158/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes; 
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indicando ao Senhor Prefeito para que reahze melhorias com máquina patrol na Estrada 
Presbítero Odair de Góes Vieira do bairro Paineira, próximo a Fazenda Crisviliana; 
Indicação n" 159/2018 - de autoria dos Vereadores: Elaine Nogueira Ramos, Clayton 
Alvaro Machado, João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz 
mtonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que junto 

ao setor competente realize Jogos Escolares em quadras esportivas de bairros; 
Indicação n"* 160/2018 - de autoria dos Vereadores: Clayton Álvaro Machado, Elaine 
Nogueira Ramos, João Batista de Moraes, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz 
Antonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que junto 
ao setor competente viabilize a implantação de quadra poliesportiva nas imediações da 
pista de skate e iluminação do entorno do Ginásio Municipal Pedro Batista; Indicação 
n" 161/2018 - de autoria dos Vereadores: Luiz Antonio Brisola, João Batista de Moraes, 
Clayton Alvaro Machado e Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para 
que realize urgentemente operação tapa buracos em toda a extensão da Estrada Benedito 
Antônio Brisola, nos bairros do Pombal e Ponte Alta; Indicação n" 162/2018 - de 
autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito para que junto 
ao setor competente realize a manutenção e a conservação das seguintes estradas rurais, 
contempladas com o Projeto Microbacias: PLS 8038-R - Estrada Noboru Jojima -
Bairro Bandeirantes; PLS 471-S - Estrada Hosho Nakamura; PLS 454 - Estrada 
Joaquim Ferreira do Nascimento; Estrada ao lado da Granja São Paulo - sem 
denominação; Indicação n** 163/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de 
Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito, para que providencie a limpeza do 
canteiro da Avenida Presbítero Gomes Ribeiro, em frente ao comércio Agromaia e o 
canteiro na Rua Coronel Moraes Cunha ao lado do Velório Municipal; Indicação n° 
164/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao 
Senhor Prefeito para que providencie a implantação de uma grade de proteção na 
depressão, no finai da Rua Major Euzébio de Moraes Cunha, ao lado da ponte do 
córrego do peixinho. Bairro Santa Helena; Indicação n" 166/2018 - de autoria do 
Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito para que providencie 
a limpeza da vegetação do campo de futebol no fmal da Rua Leônidas Rodrigues Silva, 
paralela com a Rua Marcolino Gomes de Oliveira, no bairro Campestre 1; Indicação n" 
167/2018 - de autoria do Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor 
Prefeito, para que realize a construção de um banheiro na praça do Cemitério São João 
Batista, centro; Indicação n" 168/2018 - de autoria do Vereador Clayton Álvaro 
Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que realize melhorias com máquina patrol 
e pedregulhos nas estradas do bairro do Alegre; Indicação n" 169/2018 - de autoria do 
Vereador Clayton Álvaro Machado Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito para que 
seja feita uma limpeza do terreno do Campo da Aviação e Pista de Caminhada na 
Avenida Santos Dumont; Indicação n" 170/2018 - de autoria da Vereadora Elaine 
Nogueira Ramos: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente 
providencie a limpeza e manutenção na iluminação da Praça Olegário Batista, no bairro 
Santa Cecília. Durante a leitura da Indicação n° 170/2018 o Vereador Agnaldo 
Silvestre da Cruz se retirou do Plenário. Indicação n" 171/2018 - de autoria da 
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para 
que junto ao setor competente realize o conserto na calçada do Ginásio Municipal de 
Esportes Pedro Batista; Indicação n" 172/2018 - de autoria da Vereadora Karla 
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Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor 
competente realize a manutenção do Pórtico Luiz de Carvalho, na entrada do 
Município; Indicação n** 173/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi 
Padula Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto a Secretaria competente 
viabilize a implantação de Rede Pontos de Leitura no Município. Após as leituras, a 
Senhora Presidente informou que todas as indicações lidas serão enviadas ao Senhor 
Prefeito por meio de ofício. Em seguida foi realizada a discussão e votação dos 
Requerimentos: Requerimento n" 70/2018 - submetido à discussão, fez uso da palavra 
o Vereador João Batista de Moraes, logo após foi submetido à votação, sendo aprovado 
por unanimidade de votos. Durante a discussão do Requerimento n° 70.2018 os 
Vereadores: Luiz Antonio de Proença e Agnaldo Silvestre da Cruz retornaram ao 
Plenário. Requerimento n" 71/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n" 72/2018 - submetido à discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 73/2018 submetido 
à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 
74/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Requerimento n" 75/2018 - submetido á discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n" 76/2018 - submetido à discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n** 77/2018 - submetido à 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, informou que 
os requerimentos aprovados serão enviados a quem de direito por meio de ofício. 
Encerradas as matérias da fase do Expediente e não havendo vereadores inscritos para 
uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. 
Em seguida, declarou aberta a fase da ORDEM DO DIA com a discussão e deliberação 
da seguinte matéria: l ) Projeto de Lei Complementar n" 3/2018 (Dispõe sobre a 
concessão de Vale Transporte aos funcionários públicos municipais que residam a mais 
de ÍO (dez) quilómetros da sede de desempenho de suas funções dentro do âmbito do 
município de Pilar do Sul e da outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada 
a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão, fizeram uso da 
palavra os Vereadores: João Batista de Moraes e Clayton Álvaro Machado, logo após 
foi submetido ao Plenário em votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos 
em Turno Único. 2) Projeto de Decreto Legislativo n" 2/2018 (Dispõe sobre a 
concessão de Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Vítor Lippi) 
dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno 
Único. 3) Projeto de Decreto Legislativo n" 3/2018 (Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Nelson Ribeiro) dispensada sua 
leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 4) 
Projeto de Decreto Legislativo n" 4/2018 (Dispõe sobre a concessão de Título de 
Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Sérgio Vilares dos Santos) dispensada sua 

^ leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 
•s? discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. Não 

*̂  havendo mais matérias a serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a 
> encerrada e prosseguiu declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os 

oradores inscritos, a fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 
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199 do Regimento Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: 
Cláudia Maria de Barros Garcia, Silvano Aparecido de Carvalho, Agnaldo Silvestre da 
Cruz, Clayton Álvaro Machado, Paulo Henrique Pinheiro, João Batista de Moraes, 
Elaine Nogueira Ramos, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Clayton Álvaro 
Machado, Paulo Henrique Pinheiro, Luiz Antonio Brisola, Elaine Nogueira Ramos e 
João Batista de Moraes. Não/havendo mais oradores, a Senhora Presidente comunicou a 
todos que a próxima Sessão Ordinária será realizada, no dia 24 de abril de 2018. Em 
seguida, agradeceu a presibnça do público e dos Vereadores e deu por encerrada a 
Sessão Ordinária. Eu 4^^Mf^- Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor 
Legislativo, lavrei a presente ^ta sob a superintendência do 1" Secretário. 

PlenárioA^eador Orlando Estevam de Oliveira, 17 de abril de 2018. 

K A R L A TATHLVNE NISHI PADULA PAGL\NOTTO 
Presidente da Câmara Municipal 

ELAINfTNOGUEIRA RAMOS 
Vice-Presidente 

PAUL ENRIQUE PINHEIRO 
r Sec;€Íário 

2 5 ABR 

CLAUDIA MARIA M BARROS GARCIA 
2^ Secretária 

Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

LUCAS DE GOES V I E I R A JÚNIOR 
Diretor Legislativo 
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